

ROMÂNIA
JUDEȚUL BIHOR
COMUNA SÂNNICOLAU ROMÂN
tel. / fax 0259 / 395329
e-mail primaria.sanicolauroman@cjbihor.ro

Nr. 5449 din 18.12.2017

RAPORT FINAL

privind desfășurarea examenului organizat în vederea ocupării postului contractual vacant de șofer microbuz școlar transport elevi, în cadrul aparatului propriu de specialitate al primarului comunei Sânnicolau Român

Încheiat azi, 18.12.2017 de către Comisia de concurs / examen cu ocazia stabilirii punctajelor finale obținute de candidatul ARDELEAN NICOLAE în urma finalizării examenului organizat în 18.12.2017 în vederea ocupării postului contractual vacant de șofer microbuz școlar transport elevi, în cadrul aparatului propriu de specialitate al primarului comunei Sânnicolau Român

Comisia de concurs/examen constituită conform Dispoziției primarului comunei Sânnicolau Român nr. 291 din 20.11.2017 formată din:

Presedinte: Ruja Florina Raluca - secretar comuna Sannicolau Român;

Membri: - Naghi Dumitru Petru - inspector superior, compartimentul financiar - contabil comuna Sannicolau Român;

-Cioban Luminita – referent, compartimentul urbanism și protecția mediului comuna Sannicolau Român.

Secretar comisie: Porumb Florica Elena - inspector principal, compartimentul financiar - contabil comuna Sannicolau Român;

În urma analizării dosarului depus pentru ocuparea postului ocupării postului contractual vacant de șofer microbuz școlar transport elevi, în cadrul aparatului propriu de specialitate al primarului comunei Sânnicolau Român, s-a depus în termen 1 (un) dosar de către domnul ARDELEAN NICOLAE. În urma verificării dosarului de către comisia de concurs/examen, s-a constatat că domnul ARDELEAN NICOLAE îndeplinește condițiile cerute de lege, ca urmare este admis pentru participarea la proba scrisă.

Examenul scris s-a desfășurat în data de 18.12.2017 începând cu orele 9⁰⁰ și s-a terminat la orele 12⁰⁰, lucrarea predându-se pe bază de borderou, la proba scrisă candidatul a fost declarat ADMIS cu un număr de 88 puncte.

Văzând cererea înregistrată la Primăria Comunei Sânnicolau Român sub nr. 5431/18.12.2017 depusă de către candidatul ARDELEAN NICOLAE, prin care solicită susținerea interviului și a probei practice în aceeași dată, menționând totodată și faptul că nu va depune contestație referitoare la rezultatele obținute la proba scrisă, interviul s-a stabilit a fi susținut în data 18.12.2017, orele 13⁰⁰ și proba practică s-a stabilit a se desfășura în data de 18.12.2017, începând cu orele 15,00.

În urma susținerii interviului, comisia declară candidatul ADMIS cu un număr de 96,66 puncte.

În urma susținerii probei practice, comisia declară candidatul ADMIS cu un număr de 95 puncte.

În urma susținerii celor trei probe, s-au obținut următoarele:

Nr crt	Numele și prenumele	Funcția pentru care candidează	Rezultat obținut la proba scrisă	Rezultat interviu	Rezultat obținut la proba practică	Punctajul obținut
1.	ARDELEAN NICOLAE	șofer microbuz școlar transport elevi	ADMIS 88 pct.	ADMIS 96,66 pct.	ADMIS 95 pct.	ADMIS 93,22 pct.

Întrucât pentru promovarea examenului organizat pentru **ocuparea postului contractual vacant de șofer microbuz școlar transport elevi, în cadrul aparatului propriu de specialitate al primarului comunei Sânnicolau Român**, candidatul a obținut punctajul necesar, domnul ARDELEAN NICOLAE este declarat **ADMIS.**

Rezultatele finale obținute au fost afișate la sediul instituției noastre în data de 18.12.2017.

COMISIA DE CONCURS

Ruja Florina Raluca – președinte



Naghi Dumitru Petru – membru



Cioban Luminita – membru



Porumb Florica Elena – secretar comisie

